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Υποψήφιοι με τις… «πλάτες» δημάρχων!

Δημοσιεύθηκε στις 8 Ιανουαρίου, 2015 11:00 στην Κατηγορία: Πολιτική α+α-Μέγεθος κειμένου:

Της Χρύσας Κυριακού

Στις φιλικές σχέσεις, τις αλληλοστηρίξεις αλλά και τις κομματικές πεποιθήσεις των δημάρχων ποντάρουν οι
υποψήφιοι βουλευτές του νομού Θεσσαλονίκης, ευελπιστώντας σε μια ενδεχόμενη στήριξή τους στις εκλογές
της 25  Ιανουαρίου. Οι εν ενεργεία βουλευτές είχαν ξεκινήσει τις επισκέψεις στα γραφεία των δημάρχων
τόσο στην Α’, όσο και στη Β’ εκλογική περιφέρεια Θεσσαλονίκης, από τις πρώτες ημέρες ανάληψης των
καθηκόντων τους, τον περασμένο Σεπτέμβριο, ωστόσο, εδώ και λίγες ημέρες, μετά την ανακοίνωση της
ημερομηνίας της εκλογικής αναμέτρησης, ξεκίνησε ο δεύτερος κύκλος επισκέψεων. Σε αυτούς προστέθηκαν
και οι νέοι υποψήφιοι βουλευτές, οι οποίοι επιθυμούν μια φωτογραφία στο πλευρό του κάθε δημάρχου της
εκλογικής τους περιφέρειας.

Αν και επίσημα σχεδόν κανένας δήμαρχος δεν έχει μπει στη διαδικασία ανακοίνωσης στήριξης κάποιου
υποψηφίου βουλευτή, δεν είναι δύσκολο για να καταλάβει κάποιος ποιος είναι ο «εκλεκτός» ή η «εκλεκτή»
του κάθε δημάρχου. Στην Α’ εκλογική περιφέρεια οι τρεις δήμαρχοι που έχουν χαρακτηριστεί «γαλάζιοι» αν
και διατηρούν φιλικές σχέσεις σχεδόν με όλους τους εν ενεργεία βουλευτές του κόμματος αλλά και με τους
πολιτευτές, η στήριξη θα είναι σε δύο – τρεις υποψηφίους.

Ο δήμαρχος Αμπελοκήπων Μενεμένης και πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας, Λάζαρος Κυρίζογλου
δεν έχει δείξει κάποια ιδιαίτερη προτίμηση σε κάποιο συγκεκριμένο υποψήφιο βουλευτή. Ο ίδιος βέβαια
διατηρεί καλές σχέσεις τόσο με τον Γιάννη Ιωαννίδη, όσο και με τον πρώην υπουργό Μακεδονίας- Θράκης,
και δεν είναι λίγοι αυτοί που μιλούν για ανοικτή στήριξη του προέδρου της ΠΕΔ στον πρώην υπουργό μετά
και την ανακοίνωση του πρώην υποψήφιου περιφερειάρχη ότι δεν θα είναι εκ νέου υποψήφιος βουλευτής με
τη ΝΔ.

Ο δήμαρχος Παύλου Μελά, Δημήτρης Δεμουρτζίδης διατηρεί καλές σχέσεις τόσο με πρώην υπουργό από
την Α’ Θεσσαλονίκης, όσο και με πρώην γενικό γραμματέα υπουργείου, που έπαιξε σημαντικό ρόλο στα
τεκταινόμενα της πόλης ενώ ο δήμαρχος Κορδελιού Ευόσμου, Πέτρος Σούλας φέρεται να είναι πιο κοντά σε
πρώην υπουργό, καθώς στενοί του συνεργάτες διατηρούν καλές σχέσεις μαζί του.

Όσον αφορά στον δήμαρχο Νεάπολης Συκεών, Σίμο Δανιηλίδη που προέρχεται από το χώρο του ΠΑΣΟΚ,
πολλοί είναι αυτοί που μιλούν για ανοικτή στήριξη στον σημερινό του αντιδήμαρχο και πρώην πρόεδρο του
δημοτικού συμβουλίου, ο οποίος συμπεριλαμβάνεται στο ψηφοδέλτιο του κόμματος στην Α’ Θεσσαλονίκης.
Ο δήμαρχος Καλαμαριάς, Θεοδόσης Μπακογλίδης δεν έχει δηλώσει επίσημα τη στήριξη του σε κάποιον
υποψήφιο, αλλά όλοι ξέρουν τις κομματικές του πεποιθήσεις και τις καλές σχέσεις που διατηρεί με το
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ΠΑΣΟΚ.

Και ενώ στην Α’ εκλογική περιφέρεια τα πράγματα είναι πιο… χαλαρά, στη Β’ Θεσσαλονίκης οι προσωπικές
σχέσεις δημάρχων και υποψήφιων βουλευτών θα βοηθήσουν, όπως φαίνεται, την εκλογή τους. Οι δυο εν
ενεργεία βουλευτές έχουν συναντήσει όλους τους δημάρχους της Β’ εκλογικής περιφέρειας ενώ σειρά πήρε
εδώ και λίγο καιρό το «δεξί» χέρι του Αντώνη Σαμαρά, ο οποίος συναντήθηκε όχι μόνο με τους δημάρχους
αλλά έκανε ραντεβού και με αντιδημάρχους της περιφέρειάς του, προκειμένου να τους γνωρίσει ο ίδιος από
κοντά. Τις τελευταίες ημέρες η… πασαρέλα των υποψηφίων στα γραφεία των δημάρχων καλά κρατεί και οι
τοπικοί άρχοντες δεν προλαβαίνουν να κερνάνε καφέδες και να… δίνουν υποσχέσεις στήριξης.

Ο δήμαρχος Δέλτα, Μίμης Φωτόπουλος διατηρεί πολύ καλές σχέσεις με τον πρώτο σε σταυρούς βουλευτή
της Β’ Θεσσαλονίκης, ο οποίος στηρίζεται και στις φιλικές σχέσεις που διαθέτει τόσο με τον δήμαρχο
Ωραιοκάστρου, Αστέριο Γαβότση, όσο και με τον δήμαρχο Χαλκηδόνας, Γιάννη Τσουκνιδά. Ο πρώτος σε
σταυρούς γαλάζιος βουλευτής αναμένεται να έχει και τη στήριξη του δημάρχου Λαγκαδά, Γιάννη
Καραγιάννη, τον οποίο ωστόσο δεν στήριξε προεκλογικά, καθώς είχε ταχθεί υπέρ της υποψηφιότητας του
αντιπάλου του, Γιάννη Αναστασιάδη. Αν και ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, δεν έχει
εκδηλώσει ποτέ ανοικτά τις προθέσεις του, δεν είναι λίγοι αυτοί που μιλούν για στήριξη τόσο στον πρώτο σε
σταυρούς «γαλάζιο» βουλευτή, όσο και σε βουλευτή της ΝΔ, στην Α’ εκλογική περιφέρεια με τον οποίο
συνδέουν φιλικές και συγγενικές, κατά κάποιο τρόπο, σχέσεις. Όσον αφορά στον δήμαρχο Βόλβης,
Δημήτρη Λιάμα, είναι γνωστές οι φιλικές του σχέσεις με τον δεύτερο σε σταυρούς γαλάζιο βουλευτή της Β’
Θεσσαλονίκης.

Ο δήμαρχος Θέρμης, Θεόδωρος Παπαδόπουλος είναι πολύ πιθανό να στηρίξει την υποψηφιότητα της
πρώην γενικής γραμματέας Αθλητισμού και πρώην δημοτικής συμβούλου της παράταξής του, με την οποία
διατηρεί πολύ φιλικές σχέσεις ενώ ο δήμαρχος Θερμαϊκού, Γιάννης Μαυρομάτης δεν έχει εκφράσει ακόμη
καμία προτίμηση σε κάποιον συγκεκριμένο υποψήφιο.
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